Pewersa 3agaTaka 1 ynyTcTBO 3a 6bogoBarbe 7. paspes PU3SNKA

Vi-Vgtat=9m/s (2n)
V,_Vi-ast
a,=0,9m/s*>  (2n)
$1= Vot+a ty/2
s;=60m  (2n)
s,=vit-a,t*/2=45m  (2n)
Vi =51+S,/t1+t,=7,25m/s (2n)
(10n)
a1=V1-Vo/t1=2m/s’

51:V0t1'alt12/2:4m (2”)
S,=V,t,=8m (2n)

a3=V,-Vs/t;=4m/s?
53=V2t3'agt32/2=8m (2”)

s,=20m (2n)
V,=4m/s
(8n)
ma=umg
a=ug
a=4m/s> (2n)
V=Vp-at
t=5s (2m)
s=vot-at?/2
s=50m (2n)
(6n)
h=gt?/2
t=4s (2n)
h,=80m
h3g(35)2/2
hs=45m  (2n)
h=h,;-h;=35m (2n)

(6n)
Fe=mg=800N (2n)
FI=F/2 (5n)
F=F,/2=400N (3n)
(10n)
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6. a=2s/t’=1m/s*(2n)
F=ma= 2N (2n)

(4n)
7. a)ryctuHa Tena Beha og ryctuHe TeyHoctn  ( 1n)
6) rycTMHa Tefla Makba o4, ryCTMHM TedHocTu ( 1n)
U)rycTMHa Tena jegHaka ryctuHu tedHoctn  (1n)
(3n)
8. a) ( 1n)
9. Nm,W (1n)

10. a) (1n)



